

СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ

г. Киев

13 августа 1952 года.

Памятная дата

50 лет тому назад величайший русский артист Ф. И. Шаляпин во время гастролей выступил в Киевском оперном театре в роли Ивана Сусанина в одноименной опере Глинки.

Большая аудитория тепло встретила Шаляпина, который пел с большим вдохновением. Когда спектакль закончился, артиста наградили 10-минутной бурной овацией, забросали букетами живых цветов. Студенты Киевского университета в теплом письме писали Шаляпину, что после Сусанина в его исполнении любовь к Руси, к русскому народу, его славному прошлому становится неотъемлемой частью всей жизни человека. Шаляпин получил множество писем с поздравлениями от писателей, художников, музыкантов, педагогов, врачей, от многих представителей украинской интеллигенции.

А. ШЕМЕТОВ.